



एक अग्रणी उर्वरक ब्रांड "महाधन", एनपीके उर्वरकों के चार नए ग्रेड पेश करके निर्मित उत्पादों के अपनी श्रेणियों का विस्तार करता है।

पुणे, फरवरी 20, 2017: देश के अग्रणी उर्वरक निर्माता में से एक दीपक फर्टिलाइजर्स और पेट्रोकेमिकल्स कॉर्पोरेशन लिमिटेड (डीएफपीसीएल) ने अपने छतरी ब्रांड महाधन के तहत एनपीके / कॉम्प्लेक्स उर्वरकों के चार नए ग्रेडों के परिचय के साथ निर्मित उत्पादों के अपने मौजूदा उत्पाद पोर्टफोलियो का विस्तार किया है। ब्रांड जो गुणवत्ता और ट्रस्ट के समानार्थी है, वह 25 वर्षों से खेती समुदाय की सेवा कर रहा है, जिससे उन्हें उच्च गुणवत्ता वाले उत्पादों के साथ आपूर्ति मिलती है ताकि वे अपनी उपज और उत्पाद की गुणवत्ता में सुधार कर सकें।

महाधन जो लोकप्रिय एनपीके ग्रेड 24:24:00 बनाती है, अब भी अन्य ग्रेडों का निर्माण करेगा, जिनमें शामिल हैं, 10:26:26, 12: 32: 16, 20: 20: 0: 13 और 16:16:16। विनिर्मित उत्पादों की महाधन रेंज में बेंटोनाइट सल्फर (बेनसल्फ) और भारत का पहला स्वदेशी निर्मित पानी में घुलनशील उर्वरक (महाधन स्मार्ट) भी शामिल है। इसके अलावा, महाधन 48 से अधिक व्यापार वाले उत्पादों की एक टोकरी प्रदान करता है जिसमें थोक उर्वरक, विशेषता (स्पेशलिटी) उर्वरक, पानी में घुलनशील उर्वरक, सूक्ष्म पोषक तत्व और माध्यमिक पोषक तत्व शामिल हैं।

नई विनिर्माण सुविधा नवीनतम इनक्रो प्रौद्योगिकी के साथ स्थापित है और उर्वरकों के कई ग्रेड विनिर्माण का प्रावधान है। यह भारत में एकमात्र उर्वरक संयंत्र है जिसमें स्वचालित बैगिंग सुविधा है। 300,000 टन से 800,000 टन की बढ़ी हुई विनिर्माण क्षमता के साथ, महाराष्ट्र में महाधन एनपीके उर्वरकों का सबसे बड़ा निर्माता होगा और महाराष्ट्र, कर्नाटक और गुजरात के अपने मूल बाजारों के अलावा देश के दक्षिणी और उत्तरी कृषि बाजारों में नए भौगोलिक क्षेत्रों को भी पूरा किया जाएगा।

चूंकि महाधन खेती समुदाय की सेवा करने के अपने रजत जयंती वर्ष मनाते हैं, ब्रांड ने उत्पादों की पूरी श्रृंखला में पैकेजिंग की अपनी नई श्रृंखला लॉन्च की है। नया डिजाइन एक अंतरराष्ट्रीय अनुभव के साथ समकालीन है और भारत में उपलब्ध उर्वरक उत्पादों के सामान्य पैकेजिंग डिजाइन से अलग हो जाता है।

"यह खुशी का एक बड़ा क्षण है क्योंकि हम निर्मित उर्वरकों के चार नए ग्रेड लॉन्च करके 25 वर्षों के महाधन ब्रांड का जश्न मनाते हैं। ये ग्रेड किसानों की मांगों की गहराई से समझने पर आधारित हैं और मिट्टी में निरंतर पोषक परिवर्तनों की आवश्यकताओं को दूर करने में मदद करेंगे, जिससे किसानों को मिट्टी की गुणवत्ता और समग्र फसल उत्पादकता में कुशलतापूर्वक सुधार करने में मदद मिलेगी। जैसे ही हम खरीफ सीजन से तेजी से संपर्क करते हैं, हमारे नए उत्पाद प्रमुख बाजारों में उपलब्ध होंगे और किसानों को उनकी मिट्टी पोषण समाधानों में मदद करेंगे।"

श्री वेंकट वसंतवाड़ा, अध्यक्ष - कृषि व्यवसाय।

एसटीएल के बारे में

दीपक फर्टिलाइजर्स एंड पेट्रोकेमिकल्स कॉर्पोरेशन लिमिटेड (डीएफपीसीएल) ने पिछले तीन दशकों में भारतीय बाजारों में अपने लिए एक प्रमुख स्थान स्थापित किया है। एक अमोनिया निर्माता के रूप में 1979 में स्थापित, डीएफपीसीएल आज सार्वजनिक रूप से सूचीबद्ध, बहु-उत्पादित भारतीय समूह है जो औद्योगिक रसायनों, थोक और विशिष्ट उर्वरकों, कृषि निदान और समाधान, तकनीकी अमोनियम नाइट्रेट और मूल्यवर्धित अचल संपत्ति में फैले बहु-उत्पाद श्रेणियों के साथ है।

इसका उर्वरक ब्रांड "महाधन" 25 वर्षों से कृषि समुदाय की सेवा कर रहा है और गुणवत्ता और विश्वास से निकटता से जुड़ा हुआ है। यह विशेषता उर्वरकों में अग्रणी है और पश्चिमी भारत में अग्रणी उर्वरक ब्रांडों में से एक है।

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें।

